## Отчёт МБДОУ № 24 «Тургай» о проведённых мероприятиях, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря 2023 года)

С целью профилактики коррупционных правонарушений в ДОУ в отчётный период проведены мероприятия согласно разработанного плана.

С воспитанниками подготовительной (воспитатель – Хафизова Ю.А.) и логопедических групп (воспитатель – Куманеева О.И.) осуществлен просмотр и обсуждение видеороликов: «Берендей и коррупция», «Трудолюбивый заяц». На основе просмотренных мультфильмов, дошкольники познакомились с понятиями «тщеславие и зависть», «лесная коррупция – неправильная оплата работы трудолюбивого зайца».







В подготовительной группе (воспитатель Федосеева И.Ю.) организовала и провела с детьми драматизацию сказки «Заюшкина избушка на новый лад». Данное мероприятие показало дошкольникам на примере героев сказки- к каким последствиям может приводить коррупция, научило их правильно оценивать положительные и негативные поступки персонажей, способствовало пропаганде антикоррупционного мировоззрения у воспитанников детского сада, воспитанию честности, порядочности, безвозмездной взаимопомощи.





Воспитанники старшей, подготовительной и логопедической групп приняли активное участие в выставке рисунков «Я и мои права». На основе беседы детей и воспитателей, дошкольники поняли, что «каждый ребёнок имеет право на образование, здравоохранение, жилье и социальное обеспечение» и что все эти права прописаны в столь важном документе — в «Конвенции о правах ребёнка».











В логопедической группе воспитатель -Куманеева О.И. провела с воспитанниками квест «Коррупция в мире сказок». В ходе квеста детям было наглядно показано на примерах, к каким последствиям может приводить коррупция, раскрыта «невыгодность» коррупционного поведения для каждого члена общества, рассказано о наиболее эффективных путях противодействия различным формам проявления коррупции в повседневной жизни.









С педагогами и родителями проведены собрания на тему «Противодействие коррупции». Присутствующим было разъяснено, что коррупция — это

использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Данные встречи были направлены на формирование у взрослых антикоррупционного мировоззрения, на развитие способностей, необходимых для возникновения у людей активной гражданской позиции в отношении коррупции.

А наглядная информация (стендовые плакаты, памятки, листовки), которая была распространена среди родителей по темам: «Борьба с коррупцией», «Ответственность за коррупцию», «Антикоррупционная безопасность», «Коррупция — это зло, надо жить честно» способствовала устойчивому формированию антикоррупционных правовых установок у взрослых и развитию умений практического применения соответствующих норм права в отношении проявлений коррупции.









